

RHP-W3-PH/NOP1-2016

Povodom zahteva za dodatnim pojašnjenjima tenderske dokumentacije za nabavku: **Projektovanje i izgradnja montažnih kuća**, broj: **RHP-W3-PH/NOP1-2016**, dostavljamo Vam sledeći odgovor:

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 14255 od 08.12.2016.)

U delu Sveska 1 Uputstvo ponuđačima stoji: 12.1.7 – Informacije o stručnim kvalifikacijama ponuđača. Ove informacije moraju biti dostavljene na obrascima iz sveske 1, odeljak 4. Tenderske dokumentacije i da sadrže: Prezentaciju organizacije ponuđača, uključujući ukupan broj zaposlenog osoblja (obrazac 4.5.1.1) – nije primenljivo.

Odgovor:

Pogledati odgovore na pitanja br.2 koji su objavljeni na Portalu javnih nabavki i na internet stranici naručioca.

Pitanje:

(Zavedeno pod brojem 14255 od 08.12.2016.)

Obzirom da je menjan iznos traženog avansa u konkursnoj dokumentaciji, da li postoji mogućnost da iznos avansa iznosi preko 30%, odnosno bar 40%?

Odgovor:

Spiskom plaćanja i dodatkom ponudi za ugovor o radovima, pre izmene tenderske dokumentacije, bila je predviđena visina avansa u iznosu od 30% od ugovorne cene. Usled neslaganja podataka o visini avansa iz gorepomenutih tabela i pojedinih delova uputstva ponuđačima, izvršena je izmena tenderske dokumentacije u kojoj je ispravljena tehnička greška i nedvosmisleno je utvrđena visina avansa u iznosu od 30% od ugovorne cene.

Komisija za nabavku

Dejan Domanović
Dejan Domanović